

我与小动物的故事

孩子们喜欢小动物,喜欢养小动物,把动物当作自己的小伙伴,在养动物的过程中,孩子们学会了很多。下面,让我们一起来看一看,岳林中心小学206班的小记者,在班主任老师张琳的指导下写的感想感悟吧!

三只乌龟

206班小记者 裴轩

我养了三只乌龟,我给它们取了名字,第一只叫小绿,第二只叫小彩,最大的那只就叫大大。它们的颜色是绿色的,有一个硬硬的壳,背上的花纹不一样,有许多块龟甲,龟甲上一圈一圈的,好像一棵棵树桩的年轮。乌龟的尾巴又细又短,真好笑。乌龟的眼睛小小的,好像两颗小宝石。

它们走的时候会发出“呼、呼、呼”的声音,它们喜欢变成一个扁扁的球趴在原地一动不动。但有时候又非常好动,特别是大大最淘气,经常“翻墙越狱”爬出外面让我们找不到它。

我也会经常给它们喂饲料,那可爱的小嘴抢着吃的时候可有趣了,我还经常跟它们做游戏,捉弄它们,每次我陪它们玩的时候它们也特别开心,我以后要好好照顾它们。

看,这就是我可爱的三只乌龟!

可爱的小狗

206班小记者 刘映欧

我家养了一只可爱的小狗。它不胖也不瘦,耳朵总是耷拉着,小尾巴长长的,一直向上翘着,十分惹人喜欢。它全身长着黄白相间的毛,神气十足的脸上有一对大大的像黑宝石般的眼睛。见到熟人来了,它会一边摆动着尾巴,一边欢快地跑过来迎接。但是如果生人,便会“汪汪汪”叫个不停,还摆出一副马上要扑过去的架势。

你有见过小狗吃饼干吗?有一次,我正在吃饼干,只见小狗眼巴巴地望着我,好像在乞求我:“主人,好香,给我也吃点吧!”我看它可怜巴巴的样子,就给了它一块,可爱的小狗先是用舌头舔一舔,接着就整块津津有味地吃了起来。你说它馋不馋?

这就是我家可爱的小狗!

可爱的小鸡

206班小记者 何俞颖

我养了一只鸡,它全身金黄色,嘴巴尖尖的,小脚像小猫的爪子一样锋利。肚子有点胖胖的,它最爱吃小虫子,它在吃东西的时候爱东张西望,看有没有别的小鸡来抢走它的食物。它身子毛茸茸的,跑的时候一蹦一跳真可爱。睡觉的时候是站着的。

有一次放学回家,奶奶手里拿着刚洗完的青菜,小鸡见我回来了,对着我叽叽叫,我想它应该是肚子饿了,想吃青菜了吧!我偷偷地跑到厨房摘了一些菜叶喂给小鸡吃,吃完后小鸡又对着我叽叽叫叫,好像在说:“谢谢你们!”

小鸡真可爱啊!我爱这只可爱的小鸡。

活泼的小鸡

206班小记者 王禹竣

我有一只小鸡,它有一大群好朋友,都快把屋子挤破了,只好住在爷爷家的仓库里了,它们特别活泼!小鸡的外形颜色呈金黄色,嘴巴尖尖的,毛软软的,特别可爱!

它们总喜欢到草地里捉虫子吃。它们睡觉的时候没有一次是躺着,它们活动的时候,经常叽叽叫,特别活泼。

有一天,我和小鸡在玩,一会玩你追我赶,一会儿玩我赶你追,可小鸡是追不上我的,后来它们各自去玩了,我悄悄地跟了过去,小鸡们没有注意到我跟了去,一不注意,把我绊倒了,把我摔得一身都是泥,但是我也很开心。

我的六一

龙津实验学校105班小记者 鲁沐涵

今天是六一儿童节。爸爸一大早就带着我到青少年宫参加童玩节活动。

活动真多呀,有趣味舞蹈、猜歌名、画沙画等等,还有很多小朋友参加了儿童玩具集市。

我看到现场的小朋友和家长非常多,我排了好久的队才排到第一个活动——“大家来照相”。活动的规则是小朋友戴上道具,对着老师的手机做出3个动作就可以了。我戴上了一副漂亮的彩色墨镜,然后做出了三个有趣的拍照姿势,引得大家哈哈大笑。

我和爸爸还参加了听歌曲,猜歌名的比赛,不过我们一个都没猜中。哎!真可惜。不过,最后老师还是给了我一个参与活动的奖章。接着,我和爸爸又参加了画沙画和印拓活动,好开心啊。

时间过得真快,我和爸爸一共参加了五个活动,得到了五个奖章。然后我拿着奖章换到了我最爱吃的寿司。这真是一个开心的六一儿童节啊!

自制生日蛋糕

实验小学204班小记者 吴嘉琪

我的生日快要到了,今年我想自己做个生日蛋糕。一大早,我们就开始行动起来。妈妈给我买了各种各样好吃的水果。我帮妈妈准备好鸡蛋、面粉、油、糖、牛奶。

开始做蛋糕了。我们先把蛋白和蛋黄分开,妈妈不一会儿就把蛋白打得像白色的冰淇淋一样。接着我们把其他材料一样接一样放到蛋黄里搅拌均匀。然后把它们混合倒入模具中,放进烤箱里。我眼巴巴地望着烤箱,慢慢地,我闻到烤箱里飘出了一阵阵诱人的香味,馋得我直流口水。妈妈笑着说:“你真是一只小馋猫。”

40分钟过去了,香喷喷的蛋糕终于出炉了。等蛋糕冷却后,我们给它抹上了又香又甜的奶油,还放了许多香甜可口的水果。看着美味的蛋糕,我好想马上就吃了它啊!

我家的小黑猫

206班小记者 应嘉怡

我家有只机灵的小黑猫,它是我哥哥从四川领养过来的。

它有一身乌黑光亮的绒毛,在它小小的脑袋上镶嵌着一双如金色玻璃球一样的大眼睛,很圆很圆又金黄发亮,我家的猫猫有两只尖尖的耳朵,耳朵尖上还有几根特长特长的毛,这也是它的特殊之处吧!

小猫叫的时候很有趣,有时候会喵喵叫,有时会咪咪叫,可爱极了!每一次猫猫洗过澡都很香,味道很好闻,我很喜欢。

猫猫最喜欢吃我从大润发买来猫零食,只要一拿出它就粘着我走了。猫猫现在也成为我们家不可缺少的一员了。

我家的小鸭子

206班小记者 杨子豪

我家养了一只很可爱的小鸭子,它的毛是金黄色的,看起来像云朵一样柔,摸起来像棉花一样软,它有一对稚嫩但是漂亮的翅膀。它叫起来的声音是“嘎嘎嘎”的,很好听。

小鸭子的家是一个大大的竹筐,它在里面生活得非常开心,它很喜欢吃白菜叶,每次我喂给它的白菜叶它都吃得精光。它还喜欢游泳,每天都要在水里游一会,看着它这么开心的生活我也很开心。

它现在才一个多月,我一定要把它养得壮壮的,和我一起玩乐!这就是我家的小鸭子,你喜欢它吗?

我家的新成员

206班小记者 黄佳媛

过年的时候我家又增加了一名可爱的新成员,那位成员就是小兔子。

它有一身洁白如雪的绒毛,远看就像一堆雪。它的毛摸起来很柔软,就像软软的棉花。眼睛红红的,就像红彤彤的宝石一样,不过晚上看它的眼睛感觉很像怪兽。还有它的声音很奇怪,总感觉它老是要上厕所。

小兔子特别地贪吃,是个超级贪吃鬼,最喜欢吃大白菜和胡萝卜了,怪不得越吃越胖呢,已经胖得跟保龄球一样了。自从小白兔来到我家后,我仿佛多了个妹妹。每天放学后,我就开始陪它玩,喂它胡萝卜。我走到哪里把它也带到哪里,是它给我快乐无限,让我感觉不孤单了。

可爱的小鸡

206班小记者 刘浩天

我家养了一只可爱的小鸡,它有一对小小的翅膀,全身是黄色的,毛绒绒很惹人爱,而且它的爪子很锋利,都能刨土。它的叫声跟黄鹌鸟一样很清脆,“叽叽叽。”

我用手摸了下它的毛感觉跟白云一般柔软,它的嘴巴尖尖的,在地上一会儿就能啄出很多小洞来,它的尾巴又小又短,竖起来,需要仔细观察才能找得到哦!它最大的爱好就是跑步,小时候我跟他跑,还是它跑得快,喂它吃东西的时候,吃得速度飞快,看它狼吞虎咽地吃着,我想问问它是不是吃得很美味啊?有时候我一边端着碗吃饭,一边走,它会默默地跟在我的身后,捡我掉的米粒儿吃,我最爱和他玩找木棍的游戏了,当我把木棍丢出去,它像箭一样飞奔出去,把我丢的木棍找到,啄碎,我再丢,它还是能找到。配合超级默契,真的太厉害啦!

这就是我的小鸡,一只可爱的小鸡,我非常喜欢它,如果你看见它肯定也会喜欢上它的。

茶花

龙津实验学校303班小记者 林心澜

茶花是我们宁波的市花,我们家门前就有一片。每当春天,一片片茶花就像星星点点的小火苗,有的花瓣儿全展开了,露出了嫩黄色的花蕊,好像穿着礼服的小公主,正惬意地躺在叶子床上,还一边晒着阳光浴;有的才展开两三片花瓣儿,像一个害羞的小姑娘,偷偷地打探外面的世界;有的还是花骨朵儿,看起来像一个个红红的小脸蛋,充满着期待。

这么多艳丽的茶花,就像一个舞蹈团,每朵各有各的姿势,让人心情愉悦。我忽然觉得自己仿佛就是一朵美丽的茶花,穿着红红的礼服,在微风里翩翩起舞,风停了,我停止了舞蹈,安静地站在那儿,我抬头朝着太阳公公微笑,太阳公公也朝我微笑。这时,蜜蜂飞过来告诉我采蜜的快乐,小蝴蝶飞来,告诉我飞行的美妙……

过了好一会儿我才想起我不是茶花,我是在看茶花呢! 指导老师 周玲

外婆家的村晚

实验小学204班小记者 王伊一

正月初六的晚上,外婆家的村晚在村文化礼堂举行。我和哥哥姐姐们很早就去抢占有利位置了,因为我的外婆也要上村晚。

随着一支喜庆的腰鼓舞结束,主持人宣布村晚正式开始。节目可真多啊!有个人独唱,街舞,小品……可是我却心不在焉的,因为他们表演用的都是我听不懂的方言。观众们一会鼓掌,一会哄堂大笑,我却丈二和尚摸不着头脑,问妈妈他们在笑什么?妈妈只好给我充当翻译。

这时,我看见外婆上场了。只见外婆和一群大妈穿着白色的上衣和闪亮的黑色短裙,手拿两个彩球,随着一首《山河美》的音乐跳起了广场舞。我们在下面使劲地鼓掌。真没想到外婆除了干农活,还能上村晚啊! 指导老师 李燕明

我的小兔子

206班小记者 章琪涵

我养了一只小兔子,它有一身雪白的毛,一双水汪汪的眼睛,还有一对长耳朵。它喜欢跟着我,我跑到哪儿,它就跟到哪儿,它还会用红红的小眼睛盯着我,我可喜欢它了。

小兔子喜欢吃胡萝卜和大白菜,非常贪吃。但它不爱运动,整天吃了睡,睡了吃,而且睡姿可差呢!每隔五分钟,换一个姿势。有些时候,它喜欢跳来跳去,可爱极了!

突然,我闻到了一股臭味,仔细一看,原来是小兔子的臭臭,好臭啊,快逃!

我养的小动物

206班小记者 沈杨涵

在家里,我养了一只可爱的小动物,那就是一只小鸡。

小鸡的名字叫小黄,因为它的全是上下都是黄的,首先是那一身黄色又软又滑的毛,摸着可舒服了!还有它那黄色的小嘴,尖尖的,小巧玲珑,但吃起虫子来却很厉害!两只纤细的脚扇动着它的那对翅膀,它跑起来可快了!有时它还会“叽叽叽……”叫个不停,好像在和我说:“小主人,我饿了,快给我准备大餐!”

我的小金鱼

206班小记者 康均琳

我养的小动物是小金鱼,它身体的颜色红红的,整个身体像椭圆形似的。可我没有听到它的叫声。我闻了闻,真香!我碰了碰,有点粘糊糊的,通过看书,我知道了因为鱼身上都有一种粘糊糊的液体,所以粘糊糊的。提醒一下大家,不要用力捏金鱼的身体,不然它会死掉的。

小金鱼喜欢吃鱼食,它会用小小的嘴巴去吃小小的鱼食。它睡觉的时候是睁着眼睛的,那是因为它没有眼皮。它也不会躺下来。它活动时会摇摇尾巴游来游去。

我和小金鱼就像一对好朋友,我常常逗它玩。可是,小金鱼死了,我特别特别特别想念它呢!

我最喜欢的动物

206班小记者 冯若凡

我最喜欢的动物是小鸡,它全身长着金黄色的毛,摸着软绵绵的,嘴巴尖尖的,还长了一对小翅膀。我喜欢听小鸡的声音“叽叽、叽叽”。闻着它还有点儿香味,可爱极了。

小鸡的特点有很多,比如:吃东西,它吃东西的时候总是开心地吃。再比如,睡觉,小鸡站着就能睡着了。还比如:活动,小鸡很喜欢捉虫子吃,只要它一有空就会认真地捉虫子。

我和小鸡还有一件趣事。就是我上次喂小鸡食物,小鸡居然没有吃,我觉得它可能怕我,就把食物放在它的面前,我躲在墙角边观察。过了一会儿,小鸡觉得安全了,就快乐地吃了起来。哦!原来它真的怕我。

这就是我喜欢的小动物——小鸡!相信你也一定会喜欢上它的。

可爱的小白兔

206班小记者 江珂欣

我想养小白兔,因为它是我最喜欢的动物。

小白兔是一种很可爱的动物,我非常喜欢它。它长着一对长长的大耳朵,对声音很敏感,灵敏极了;它还长着一对红宝石般的红眼睛,扑闪扑闪的,好像能听懂人的话;它还有一身雪白的毛,像穿着一身雪白的棉袄,显得格外高贵。

小白兔最喜欢吃胡萝卜,吃起东西来可快呢!不一会一根萝卜就会被它吃得干干净净。它也很顽皮,蹦蹦跳跳的,跑起步来可快了!

这就是活泼可爱的小白兔,我最喜欢的动物。

《清廉故事》读后感

岳林中心小学501班小记者 朱珂欣

今天语文老师布置了一个作业,那就是写一篇关于观看“清廉”书籍的读后感,但是“清廉”是什么意思?我还不知道呢?所以,这个疑问已经在我的心里已经待了一天。我带着疑问回到了家,到家后做的第一件事就是问妈妈,“清廉”是什么意思?妈妈说:“清廉是清正廉洁的意思。”但我还没有明白,只好上网查找资料。网上对清廉的解释指的是:“清白廉洁”。

流传至今的许多清正廉洁的故事,不禁会令人肃然起敬,由衷地称赞这些清正廉洁之士。在清朝初的时候,陈居官至闽浙总督。他为官清廉,生活俭朴,临终时仍身穿着粗袍布履。他在台湾任职期间,把自己应得的三万两银子全部用于修复炮台等公务之上。他常说:“贪取一钱,即与百千万金无异。人之所以贪污妄取,都是因为奢侈挥霍,取用无度,不能节制。我初任知县时,一钱不取也不至缺少衣食,就是因为重视节俭。”康熙皇帝便称赞他为“清廉中之卓绝者”。

还有一个故事是:有一位清朝人姓李,做了三年的知县,因为上司向他索取钱财,他抵制了上司的要求与做法,为了可以清清白白在人间活下去,也为了上司不再贪污,便辞去了现任官职。临行时,他的廉洁正气把老百姓感动了,于是,老百姓恋恋不舍,哭泣相送。

看了这两个故事,我深有感触,我们在生活中是否有像这样的清廉的人呢?有,当然有。就像我们的老师,他们就像园丁一样,用知识来喂养、哺育我们这一些祖国新生的花朵,他们辛勤付出,不求回报,只愿我们长大之后,能为祖国做出贡献。老师们虽然没有那么的出名,那么的伟大,但是,老师确实是离我们身边最近的清正廉明的人。

而作为我们学生应该从小学做人,学做堂堂正正的人,学做清清白白的人。我们的道德品质决定着我们国家和民族的前途与命运,都应该永远记住我们的共同目标:做一个廉洁自律、正直诚信的人,像莲花一样出淤泥而不染。

蚕宝宝

206班小记者 汪城乐

有一天妈妈给我带回来了几条蚕宝宝,我特别开心。这是我第一次养蚕宝宝,我小心翼翼地把它们放在盒子里,一直细细地观察着它们。这些蚕宝宝长长的,软软的,白白的身体一直扭来扭去,可爱极了。

蚕宝宝最喜欢吃桑叶,它的嘴在吃叶子时,就像一把刀,有的被吃穿了一个洞洞,有的被吃得像一张地图,还有的被吃成了碎片。

蚕宝宝真可爱呀,期待它们吐丝作茧。

我的小动物

206班小记者 张志斌

我养了一只小兔子,名叫“泰瑞”,它的毛是棕黄色的,而且毛多得看不见它的眼睛和嘴巴,它会“汪、汪、汪”地叫个不停。泰瑞全身香香的,而且热乎乎的。

小狗喜欢吃的东西很多,比如肉骨头、鸭肉、鸡肉和其他食物。它睡觉的时候会先伸个懒腰,然后躺在地上。它最喜欢的活动当然是追尾巴啦!

我和小狗好像是一对天生的好朋友,每当我遇到危险的时候,它都会在我面前保护我,我很喜欢这只小狗。

我和小乌龟

206班小记者 汪子璇

我养了一只小乌龟,它非常有趣和可爱,是我生活的小伴侣。

这只小乌龟整天穿着淡绿色的外衣,瞪着圆溜溜的小眼睛,伸长着脖子张望着,好像在等待小主人。它总是慢悠悠地游来游去,不受外界的惊扰。哪怕给它喂食,也是不慌不忙地先闻一闻,再尝一尝,然后一个一个地吃。所以我给它起了一个名字叫“淡定龟”。

“淡定龟”最喜欢做的两件事,一是趴在池底睡觉,把脑袋靠在鹅卵石上,可爱极了;二是绕着小水池转圈子散步,悠闲极了。自从有了“淡定龟”,我每次放学回家的第一件事就是给它喂食、给它换水、欣赏它的萌态。“淡定龟”看到我总是伸长脖子,并伸出两条前腿不停地摆动,好像是在欢迎我。

有一次,我给它换水,不小心把它翻了一个底朝天,露出雪白的肚皮,心想:这下看你再怎么淡定。只见它伸长脖子,挺着肚子,四只脚不停地动着,身体左右摇晃,不一会儿就自己翻过来咯。我惊呆了,小乌龟竟然有遇到问题不轻易放弃的精神,我们在学习上也要有这样的精神。

生活中,小乌龟是我的好伙伴;学习上,小乌龟是我的学习榜样,时刻激励着我。

我最喜欢的贝贝

206班小记者 张浩辉

我最喜欢的小动物就是贝贝了,它是小爸爸家的一条牧羊犬,平时我看见别人家的狗狗会害怕,就是对贝贝会又搂又抱。

贝贝全身是黑白相间的,长长的毛在它跑起来时一甩一甩的,它特别粘人,每次看到我都会扑过来,它扑上来时比我还高了,但我不会害怕,我会紧紧地抱住它摸摸它的头,它就更使劲往我怀里钻。贝贝最喜欢去江边散步,我一有空就牵着它在江边撒欢地跑,江边到处是贝贝窜来窜去的身影和我的欢笑声。

贝贝是我们欢乐的源泉,它带给我们很多美好。

我家的小狗

206班小记者 曹萱

我家养了一条小狗,它的名字叫逗逗,白白的毛,圆圆的大眼睛,说起逗逗还是我期末考试得了满分妈妈才同意给我买的,它刚来我家时,身子小小的可爱极了,在我吃饭时它那双大大的眼睛一直盯着我,还在我身边摇着尾巴转来转去,可亲了,我只要做好了作业我就会带它去遛遛,现在的它已经二岁了,也已经是我们家里的一份子了。

指导老师 张琳

二十年后再相聚

武岭小学401班小记者 周毅恒

时间飞逝,一转眼二十年过去了。今天是我们武岭小学401班同学的重要日子,因为我们相约在母校见面。

如今的我已经成为了一名卓越的科学家,我开着亲手设计制造的海陆空三用汽车来到了母校。哇,母校的变化真大!一座座现代大楼拔地而起。忽然,有人拍我的肩膀,我扭头一看,差点没认出来,这不是我的好友姚林嘛。只见他高高的个子,一身笔挺的黑衣服,也是好奇地打量着我。之后他热情地带着我参观起母校来。

我们先是来到了学校最高的观光台,在这里可以俯瞰整个校园。放眼望去,隔壁的顶楼是一个半封闭体育馆,透过玻璃墙可以看到里面的各种体育设施,真是应有尽有。接着我们参观了最重要的教学大楼。只见每张课桌上都摆放着一台电脑,老师通过电脑给同学们上课、布置作业,同学们也通过电脑进行学习,原来已经实现“无纸化”教育了。我正感叹着,这时有人从背后蒙住了我的双眼,听到熟悉的笑声,我脱口而出:“李攸文!”于是对方放下了手,我转头和他相视一笑。聊天后才得知当年班里的调皮鬼李攸文如今俨然成为了一名国际刑警,经常去各国抓捕罪犯。

陆续又有许多同学到来,我们互相打着招呼,与曾经熟络的同学分享着各自生活和工作中的趣事。美好的时光总是短暂,转眼又要分别,我们在合影后相约再过二十年还要在此相聚。

去海边

实验小学204班小记者 汪佳妮

今天是我们到大妈妈家的第二天。早上我们吃过饭后,出发去海边。我们坐着大妈妈的车,不一会儿就到了海边。

一下车,我们就踩上了细细的沙子,看见了无边无际的大海。大海的颜色由浅蓝色慢慢变成了深蓝色。沙滩上有各种各样的贝壳,有白的,有绿的,有黄的,有红的,五彩缤纷,美丽极了。浅水区里还有很多水母,有蓝的,有白的,有圆形的,还有手掌样的,真是奇特极了。我们在沙滩上捡贝壳、荡秋千,玩得不亦乐乎!